



民权县供电公司积极服务冷博会

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 杨玲玲

10月28日,备受瞩目的“2019年河南·民权第五届制冷装备博览会”在梦博会中心隆重开幕,民权县供电公司抽调专人积极服务冷博会用电。

为确保博览会顺利召开,民权县供电公司积极与会展主办方进行对接,提前

制订了2019年第五届制冷装备博览会保电方案,合理调整电网运行方式,优先保证冷博会相关活动现场用电。抽调120余人成立了领导组、保电组、应急组、宣传组、后勤组和督导组,明确保电任务及相关人员职责,对保电人员进行了定点安置。对涉及博览会召开的会展中心、接待酒店等重

要场所开展了专项检查,确保博览会期间的安全用电。

“去年好像就是你们给我们接的电,今年又见面上了,都成老朋友了。去年我们就在这签了一个大单,今年我们又来参展了。”澳柯玛电器展厅负责人见到保电人员激动地说道。

据悉,本届博览会为期三天,重点展示制冷整机装

备、制冷设备用装配件、冷藏保温车、家用电器系列产品、厨房电器、大型制冷机组等六大家电品牌,海尔、格力、西门子、美的、万宝、澳柯玛、海信、冰熊等200多家知名制冷家电生产企业参会布展。对国内制冷业来说,冷博会不仅是各个商家开展技术交流、产品展示的一次机会,更是贸易洽谈和招商引资的一次商机。

老母亲凑钱还款 儿子低头忏悔

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 徐永忠

“不就是欠他两万元钱吗,至于把我起诉到法院。既然这样,我就不还。”10月27日,被执行人张某因赌气,宁愿被拘留也不愿还款。其母亲见此情况,拿出自己的3万元存款,执行人这才愿意履行生效判决义务。

2017年5月,张某因公司资金周转困难,向吴某借款。后吴某多次催要无果,遂起诉至法院。法院审理支持了吴某的诉求。今年5月,该案进入执行程序后,执行干警多次同被执行人张某联系,张某均未履行。而其名下无可执行财产。事实上,张某公司已经盈利,也有履行还款义务的能力,但他对吴某起诉自己这件事,耿耿于怀,于是拒绝还款。

10月27日,执行干警将张某带回法院后,经明法释理,张某仍拒绝。“既然咱欠人家的,就应该归还,置啥气。”被执行人老母亲得知后,也来劝说张某,并拿出了自己的存款。张某见此十分懊悔,最终履行了全部义务。

商丘市中心医院开展 “重温入党誓词 时刻不忘初心”专题党课报告会



为认真贯彻落实市委“不忘初心,牢记使命”主题教育部署和学习安排,日

前,商丘市中心医院特邀商丘市委党校马列主义基础理论教研部讲师张源为全

院党员干部作了以“重温入党誓词,时刻不忘初心”为主题的专题党课。医院领导班子成员、党员干部职工共计70余人聆听了党课。

本次党课分“探寻初心、让它亮亮相”“叩问初心、和它对对表”“坚守初心、给它淬淬火”三部分,结合抗日名将杨靖宇、感动中国人物李万君,以及“五假官员”卢恩光等正反两方面事例,对入党誓词逐句逐字,进行了深入的讲解和阐释,引领党员同志重温了党的历史,坚定了入党初心。

党委副书记李华在总结讲话时说,今天的专题党课触及灵魂、震撼心灵,是一次终生难忘的党性教育。通过张源老师的党课,加深了对入党誓词的认识,增强了学习党的理论、恪守对党忠诚、提升服务本领的自觉性和坚定性。在今后的工作生活中,我们要进一步坚定理想信念,不忘入党初心,以实际行动认真践行入党誓词,更好地发挥党员干部的先锋模范带头作用,更好地为医院又好又快发展作出新的更大贡献。

商丘市中医院

第十届“膏方养生文化节”开始了!

适宜亚健康人、慢性病人、病后康复、
老年虚弱、肿瘤病人、体弱儿童、妇科病人、
男性虚劳、体质偏颇人群

活动日期: 2019年11月8日——2020年1月20日

咨询电话: 2615535 2629938 2613061 2678530

医院地址: 团结路与归德路交叉口(大润发东侧)